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: التالية العبارات بتمعن احسب 1
؛ d = 17−4÷2 ؛ c = 8+2×3 ؛ b = 12÷3×2 ؛ a = 7−3+2
؛ g = 3+7× (5−2) ؛ f = [7− (3+2)]×4 ؛ e = (8+2)×3
؛ j = (3+5)× (5−2) ؛ i = (3+7)×5−2 ؛ h = 3+7×5−2
؛ m = 500÷50−4 ؛ l = 7× [14− (3+2×5)] ؛ k = 20× [12− (5−3)]
؛ p = 4×9−12÷6 ؛ o = 65−20×2 ؛ n = 25×2+3
؛ s = 6× [15− (9−4)] ؛ r = 8+5× (12−2) ؛ q = 64÷2÷10÷2
؛ v = 30−12,5−2,5 ؛ u = 1,3×2,5×4 ؛ t = 4+6+1,7+3,3
؛ x = 27−5× (0,2+1,8) ؛ w = 13,5−2,5×4+0,3

. z = 3× [18− (4−1)×2] ؛ y = (24−2−1)÷ (5×2)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
للبائع دفع و 9DA ثمنها ممحاة و 25DA ثمنه قلما الدين سيف اشترى 2

. 100DA فئة من نقدية ورقة
؟ البائع له يرجعه الذي المبلغ بحساب لنا تسمح التي العبارة هي ما

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
: حالة كل في صحيحة المساواة تكون المناسبحتى المكان الأقواسفي ضع 3

9−4×2+7 = 45 (ب) 8+2×4 = 40 (ا)
17−4+7 = 6 (د) 2×3+2×5 = 26 (ج)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
: التالي الحساب برنامج نعتبر 4

عددا. اختر •

. 2 منه اطرح •

. 6 الناتجفي اضرب •

؟ عليه نتحصل الذي العدد هو ما . 7 العدد نختار (1)

النتيجة. هذه بإيجاد لنا تسمح واحدة اكتبعبارة (2)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
: عددية عبارة إلى لغوية عبارة كل ل حوِّ 5

. 2 و 5 العددين جداء و 11 العدد مجموع هو A (1)

. 4 و 3 العددين مجموع و 10 العدد جداء هو B (2)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
: التالية العبارات بتمعن احسب 6

؛ D = 30−6+4

2
؛ C = 12

2×3
+3 ؛ B = 5+ 7

8−6
؛ A = 2,5+10

18−13
−0,5

E = 8,9×9,97− 20,5+3,9

4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
: يلي ما ممكنة طريقة احسببأسرع 7

؛ B = 0,25+1,2+0,75+0,8 ؛ A = 4,5+2,6+3+5,5+7,4
. D = 0,125×0,25×2×4×0,5×8 ؛ C = 4×5×2,5×2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
: احسب 8

. 5,7 و 7,6 العددين فرق (ب) . 15 و 12 العددين مجموع (ا)
. 7 على 63 قسمة حاصل (د) . 7 و 13 العددين جداء (ج)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
: احسب 9

. 6 و 2 العددين جداء و 5 العدد مجموع (ا)
. 4 و 12 العددين مجموع و 5 العدد جداء (ب)

. 25 العدد و 8 في 7 جداء فرق (ج)
. 3 على 7 و 13 العددين فرق قسمة حاصل (د)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
: عبارة كل في د حدِّ 10

الأخير. في ننجزها التي العملية (1)

قسمة) حاصل أو جداء فرق، (مجموع، العبارة طبيعة (2)

(3×3−5)÷4 (ب) . 25−2×9 (ا)
. (25+57)× (17−25÷5) (د) . 5×47+26÷2 (ج)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
: الجدول أتمم ثم بتمعن احسب 11

1 2 3 4
I
II
III
IV

: أفقيا
. 41+49×78 (I)

. 25+28,4× (544−489) (II)
. (1+4×15)×100+15+126÷2 (III)

. (200−19)×100

4
(IV)

: عموديا
. 52,1×51+18,1+4,7× (142−38) (1)

. 14525−9731−2562+6283 (2)
. 92+40× (320−150)−10×2 (3)

. 38+940×4−13 (4). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
: عبارة بطريقتينكل احسب 12

؛ C = 3×1,7+3×2,3 ؛ B = 3× (7−5) ؛ A = 5× (2+4)
. D = 2,3×7−7×0,3

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
غلافين. كراسينو اشترتسيهام 13

. 12DA هو الواحد الغلاف ثمن و 45DA هو الكراسالواحد ثمن
سيهام. تدفعه الذي الكلي الثمن بحساب تسمح اكتبعبارة (1)

الكلي. الثمن هذا بطريقتين احسب (2)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
: التالية انشرالعبارات 14

. D = (4−b)×6 ؛ C = (a +2,3)×5 ؛ B = 1,5(y −3) ؛ A = 4× (x +2)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

: المشترك) العامل (بأخذ التالية العبارات حلِّل 15
؛ C = 7×a +8×7 ؛ B = 1,5×4−1,5× y ؛ A = 3×x +3×5

. D = b ×4−4×3
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

: ممكن أبسطشكل اكتبعلى 16
؛ E = 3×4×x ؛ D = a ×1 ؛ C = 1,5× z ؛ B = 2×5 ؛ A = 3×x
؛ H = 5× c −2,3×d ؛ G = 2×a +3×b ؛ F = 2× y × z
؛ L = (y −3)×2 ؛ K = 5× (x +2) ؛ J = 3×m−7×n ؛ I = 3×x × y +4
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

: عبارة كل ط بسِّ انشرثم 17
. D = (c +2)×6 ؛ C = 5× (3− z) ؛ B = 3× (a −b) ؛ A = 2× (x + y)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

: طها بسِّ ثم عبارة كل حلِّل 18
D = 4×x −x ؛ C = 3×x +x ؛ B = 7×x −4×x ؛ A = 2×x +3×x
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

: التالية العبارات ط بسِّ 19
. D = 2a +5+7a ؛ C = x +6x ؛ B = 8y −6y ؛ A = 3x +5x

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
20

b

2b

5

3b

المقابل. الشكل محيط عن b بدلالة عبرِّ (1)

العبارة. هذه ط بسِّ (2)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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أكل قاعة و مطبخ أرضية تبليط بناّء يريد
اللون. ثنائية ببلاطات

بحساب لنا تسمح عبارة اكتب (1)
معا. للقاعتين الكلية المساحة

بأسرع الكلية المساحة هذه احسب (2)
طريقة.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
22

(d1)

C

D

. (d1) يوازي Cو يشمل الذي (d2) المستقيم بالمدور ارسم (1)
. (d1) يوازي و D يشمل الذي (d3) بالكوسالمستقيم ارسم (2)

خاصية. بذكر علِّل ؟ (d3) و (d2) المستقيمين عن قوله يمكن الذي ما (3)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

23

(d1)

C

D

. (d1) يعامد Cو يشمل الذي (d2) المستقيم بالمدور ارسم (1)
. (d1) يعامد و D يشمل الذي (d3) بالكوسالمستقيم ارسم (2)

خاصية. بذكر علِّل ؟ (d3) و (d2) المستقيمين عن قوله يمكن الذي ما (3)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

24

(d1)

C

D

. (d1) يوازي Cو يشمل الذي (d2) المستقيم بالمدور ارسم (1)
. (d1) يعامد و D يشمل الذي (d3) بالكوسالمستقيم ارسم (2)

خاصية. بذكر علِّل ؟ (d3) و (d2) المستقيمين عن قوله يمكن الذي ما (3)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

25
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A

B

(d)

التعليل. مع [AB ] القطعة محور (d) المستقيم كان إذا ما حالة كل في د حدِّ
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

26
واحدة. استقامة على T و S ، R ثلاثنقط عينِّ (1)

. [ST ] القطعة محور (D)المستقيم و [RS] القطعة محور ، المستقيم(∆) أنشئ (2)

علِّل. ؟ (D) و (∆) المستقيمين عن قوله يمكن الذي ما (3)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

: التعليل مع خطأ أو أجببصحيح 27
: فإنّ K A = K B بحيث نقط ثلاث K و B ، A كانت إذا

. [AB ] منتصف هي K (1)

. [AB ] القطعة محور على تقع K (2)

الساقين. متساوي K AB المثلث (3)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

28
. 3,2cm طولها [EF ] مستقيم قطعة ارسم (1)
. [EF ] القطعة محور ، (d) المستقيم أنشئ (2)

. EG = 3cmبحيث (d) Gمن نقطة عينِّ (ا) (3)

علِّل. ؟ EFG المثلث طبيعة ما (ب)
. EFG المثلث احسبمحيط (ج)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
: المناسبة بالكلمات أتمم 29

المثلث» بهذا . . . الدائرة . . . هي . . . . . . في تتقاطع المثلث . . . لـِ الثلاثة «المحاور
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

به. المحيطة الدائرة أنشئ ثم كيفيا مثلثا ارسم 30
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
.5cmيساوي به المحيطة الدائرة بحيثنصفقطر ABC مثلثا ارسم 31
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

32

A

. [AC ] و [AB ] ضلعيه محورا المستقيمينهما أنّ علمت إذا ABC المثلث ارسم
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

33
A

B

C

D

الساقين متساوي مثلث ABC

. A الأساسي رأسه

. [BC ] القاعدة منتصف ، I النقطة عينِّ (1)
. [BC ] القاعدة محور إلى تنتمي I النقطة أنّ بينِّ (ا) (2)

؟ [BC ] محور إلى A النقطة تنتمي لماذا (ب)
علِّل. ؟ [BC ] للقاعدة بالنسبة (AI ) المستقيم يمثِّل ماذا (ج)

.C و B ، A النقط عن بنفسالمسافة تبعد Oالتي النقطة أنشئ (ا) (3)

علِّل. ؟ ABC للمثلث Oبالنسبة النقطة تمثِّل ماذا (ب)
. (BC ) يعامد و D يشمل الذي (∆) المستقيم ارسم (ا) (4)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . لأنّ (∆) · · · (AI ) : أتمم (ب)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
باستعمال الدائرة هذه مركز جد ثم نقود قطعة باستعمال دائرة ارسم 34

المسطرة. و المدور
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